



## Ajuntament de Vila-real

Referencia:	<b>2018/00018013M</b>
Procedimiento:	<b>Expediente de sesiones de la Junta de Gobierno Local</b>
Persona interesada:	
Representante:	
<b>Règim Interior (MLDEHARO)</b>	

Extracto de los acuerdos adoptados por La Junta de Gobierno Local, en sesión Ordinaria del día 8 de octubre de 2018, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

En la ciudad de Vila-real y en el Salón de Comisiones de su Casa Consistorial, siendo las 09:30 del día 8 de octubre de 2018, se reúnen previa convocatoria al efecto, los señores que a continuación se relacionan, al objeto de celebrar sesión Ordinaria en primera convocatoria de La Junta de Gobierno Local de este Ayuntamiento.

### **ASISTENTES**

**Presidente:** Jose Benlloch Fernandez

Jose Benlloch Fernandez	Alcalde
Silvia Gomez Rey	Teniente de Alcalde
Antonio Javier Serralvo Guarque	Teniente de Alcalde
Maria Sabina Escrig Monzo	Teniente de Alcalde
Rosario Royo Navarro	Teniente de Alcalde
Emilio Miguel Obiol Menero	Teniente de Alcalde
Francesc Xavier Ochando Manzanet	Teniente de Alcalde
Josep Pasqual Sancho Rubert	Teniente de Alcalde
Juan Enrique Andres Morella	Interventor
Eva Pilar Garcia Uso	Secretaria

### **AUSENTES**

VALVERDE\*FORTES, FRANCISCO ANTONIO                      Portavoz adjunto              Teniente de Alcalde

LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EN EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES DELEGADAS POR RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA NÚM. 2884 DE 19 DE JUNIO DE 2015, 3028, DE 7 DE JULIO DE 2016, 5235 Y 5236, DE 9 DE DICIEMBRE DE 2016, Y 432, DE 16 DE

Plaça Major s/n - 12540 Vila-real - tel. 964 547 000 - fax 964 547 032 - NIF P-1213500-J – [www.vila-real.es](http://www.vila-real.es)



## Ajuntament de Vila-real

FEBRERO DE 2017, Y 1483, DE 27 DE ABRIL DE 2017 y 2906, DE 15 DE JUNIO DE 2018, ADOPTA LOS SIGUIENTES ACUERDOS TODOS ELLOS POR UNANIMIDAD:

### **ORDEN DEL DÍA:**

#### **1. Règim Interior.**

**Expediente: 2018/00018013M.**

### **APROBACIÓN ACTA ANTERIOR**

#### **2. Policia Local.**

**Expediente: 2018/00016675R.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA-DELEGADA DE SEGURIDAD Y TRÁFICO RELATIVA A SOLICITUD DE PMR EN LA CALLE PICORES, Nº 8**

#### **3. Policia Local.**

**Expediente: 2018/00017883J.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y TRÁFICO, RELATIVA A DESESTIMACIÓN DE RECURSO DE REPOSICIÓN.**

#### **4. Policia Local.**

**Expediente: 2018/00017893T.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y TRÁFICO, RELATIVA A DESESTIMACIÓN DE RECURSO DE REPOSICIÓN.**

#### **5. Esports.**

**Expediente: 2018/00016467T.**

**PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE DEPORTES RELATIVA A LA EXHIBICIÓN DE JUDO CON MOTIVO DEL DIA MUNDIAL DEL JUDO**

#### **6. Normalització Lingüística.**

**Expediente: 2018/00017816S.**

**PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE NORMALIZACIÓN LINGÜÍSTICA**

Plaça Major s/n - 12540 Vila-real - tel. 964 547 000 - fax 964 547 032 - NIF P-1213500-J – [www.vila-real.es](http://www.vila-real.es)



**DE AUTORIZACIÓN DE CELEBRACIÓN CONFERENCIA EN LA CASA DELS MUNDINA**

**7. Activitats-Disciplina.**

**Expediente: 2018/00006002Y.**

**PROPUESTA DEL CONCEJAL-DELEGADO DE TERRITORIO RELATIVA A INFRACCIÓN URBANÍSTICA EN PARTIDA MADRIGAL C 36**

**8. Drogodependències.**

**Expediente: 2018/00010505H.**

**PROPUESTA REALIZACIÓN DE LAS PRÁCTICAS DE MÁSTER EN PSICOLOGÍA GENERAL SANITARIA EN EL CENTRO DE DIA LLUÍS ALCANYÍS**

**9. Recursos Humans.**

**Expediente: 2018/00016303C.**

**PROPUESTA CONCEJALA-DELEGADA RECURSOS HUMANOS SOBRE PROTOCOLO NOMBRAMIENTOS, CONTRATACIONES Y ADSCRIPCIONES**

**10. Policía Local.**

**Expediente: 2018/00018099E.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA-DELEGADA DE SEGURIDAD Y TRÁFICO RELATIVA A LA REALIZACIÓN DE PRÁCTICAS EN EL S.M. DE PROTECCIÓN CIVIL DE ALUMNOS DEL I.E.S. MATILDE SALVADOR**

**11. Policía Local**

**Expediente: 2018/00018099E.**

**PROPUESTA CONCEJALA-DELEGADA DE SEGURIDAD Y TRÁFICO RELATIVA A LA REALIZACIÓN DE PRÁCTICAS EN EL S.M. DE PROTECCIÓN CIVIL DE ALUMNOS DEL I.E.S. MATILDE SALVADOR**



## Ajuntament de Vila-real

### **12. Urbanisme.**

**Expediente: 2018/00017313H.**

**PROPUESTA DEL CONCEJAL-DELEGADO DE TERRITORIO RELATIVA A LICENCIA DE OBRAS EN AVDA. ITALIA 56**

### **ASUNTOS DE URGENCIA:**

Previa declaración de urgencia acordada por unanimidad, se tratan los siguientes asuntos:

### **13. Policia Local.**

**Expediente: 2018/00017981L.**

**PROPUESTA RELATIVA A LA CONCEJALIA DE SEGURIDAD Y TRAFICO EN COLABORACIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL CON EL AYUNTAMIENTO. DE MONCOFA**

### **14. Governació.**

**Expediente: 2018/00018069S.**

**PROPUESTA DEL CONCEJAL DE TERRITORIO Y MOVILIDAD URBANA DE PERSONACIÓN EN RECURSO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO**

### **15. Governació.**

**Expediente: 2017/00012729S.**

**PROPUESTA DE OPOSICIÓN AL RECURSO DE APELACIÓN PRESENTADO CONTRA LA SENTENCIA 68/2018, DE 28/06/18**

### **16. Urbanismo.**

**Expediente: 2017/0001444F.**

**PROPUESTA DEL CONCEJAL-DELEGADO DE TERRITORIO RELATIVA A RONDA SUDOESTE**



## Ajuntament de Vila-real

### RUEGOS Y PREGUNTAS:

Vila-real, 17 de Octubre de 2018  
El alcalde

Vila-real, 16 de Octubre de 2018  
El Secretario

JOSE BENLLOCH FERNANDEZ

MARTIN ORIHUEL DE LA MATA